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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 19 DE MARZO DE 2015

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las 09h00 del jueves 19
de marzo de 2015, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra.
Aguavil Aguavil Hilda Susana, Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, Ing. Jara Ruiz
María Elisa, Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, Sra. Núñez García Johana Yadira,
Dra. Ortiz Olaya Amada María, Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, Ing. Quezada
Patino Raúl Enrique, Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, Dr. Ruiz Merino Tito
Oswaldo, Srta. Suárez Bustamante María Dolores, Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo,
Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo; el señor Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde
del Cantón Santo Domingo, declara instalada la Sesión Ordinaria del Concejo
Municipal, convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Rafael Antonio Terán Mancheno, Secretario General.

ALCALDE. Señoras, señorita, señores Concejales y ciudadanía que nos acompaña
la mañana de hoy, gracias por su presencia; vamos a dar inicio a la Sesión
Ordinaria de Concejo, para hoy jueves 19 de marzo de 2015, a las 09h00, señor
Secretario, sírvase constatar el quorum reglamentario.

SECRETARIO. Muy buenos días señor Alcalde, señoras y señores Concejales, se
encuentran presentes catorce (14) miembros que conforman este Concejo
Cantonal, existe el quorum reglamentario para dar inicio a esta Sesión.

ALCALDE. Bien, al existir el quorum reglamentario, se declara inaugurada la Sesión
de Concejo, señor Secretario sírvase dar lectura al Orden del Día.

SECRETARIO. Por disposición del Señor ALCALDE DEL CANTÓN SANTO
DOMINGO, me permito convocar a Usted a la SESIÓN ORDINARIA del CONCEJO
MUNICIPAL, que se realizará en el Salón de la Ciudad, EL JUEVES 19 DE
MARZO, DE 2015 a las 09H00, con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:
1.- Conocimiento y Resolución de las Actas: a) Acta No. 62, de la Sesión Ordinaria
celebrada el 12 de marzo de 2015 y b) Acta No. 63 de la Sesión Extraordinaria
celebrada el 13 de marzo de 2015; y, 2- Conocimiento de la Resolución de Alcaldía
GADMSD-R-VQM-2015-0049, referente a la Primera Reforma al Presupuesto del
Ejercicio Económico 2015. Hasta aquí el Orden del Día, señor Alcalde.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, en consideración el Orden del Día. Dra.
Lourdes Flores, tiene la palabra.

CONCEJALA LOURDES FLORES. Muy buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras y compañeros Concejales, señores Funcionarios del
GAD Municipal, amigos de los Medios de Comunicación, ciudadanía que nos
acompaña esta mañana; señor Alcalde, hemos sido convocados para esta fecha,
me permito mocionar que se apruebe el Orden del Día, tal como consta en la
convocatoria. Hasta aquí mi moción, señor Alcalde.

ALCALDE. Existe una moción presentada, señores Concejales, ¿tiene apoyo?, sí,
tiene apoyo, señor Secretario sírvase tomar votación Ordinaria.
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SECRETARIO. Inmediatamente, iniciada la votación Ordinaria señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, señor Alcalde; constatada
la votación se aprueba por Unanimidad, el Orden del Día.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-64-2015-03-19-01. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Orden del Día, tal como consta en la convocatoria.

ALCALDE. Bien, proceda con el primer punto del Orden del Día, señor Secretario.

1.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE LAS ACTAS: A) ACTA NO. 62, DE LA
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 12 DE MARZO DE 2015; Y B) ACTA NO.
63, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 13 DE MARZO DE
2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal a) del
primer punto, referente al Acta número 62, de la Sesión Ordinaria celebrada el 12
de marzo de 2015. Sra. Susana Aguavil, tiene la palabra.

CONCEJALA SUSANA AGUAVIL. Parte de su intervención, la realiza en su Lengua
Materna. Muy buenos días señor Alcalde, compañeras y compañeros Concejales,
buenos días a las personas, a la ciudadanía de Santo Domingo, que está presente
en este Salón; señor Alcalde, me permito mocionar, que este Concejo Municipal,
apruebe el Acta número 62, de la Sesión Ordinaria celebrada el 12 de marzo de
2015. Hasta ahí mi moción, señor Alcalde.

ALCALDE. Existe una moción presentada señoras, señores Concejales, ¿tiene
apoyo la moción?, sí, tiene apoyo, señor Secretario proceda a tomar votación
Ordinaria.

SECRETARIO. Inmediatamente, iniciada la votación Ordinaria, señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, señor Alcalde; constatada
la votación se aprueba por Unanimidad, el Acta No. 62 de la Sesión Ordinaria de
Concejo Municipal, celebrada el 12 de marzo de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-64-2015-03-19-02. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Acta número 62, de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 12
de marzo de 2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el literal b) del
primer punto, referente al Acta número 63, de la Sesión Extraordinaria celebrada el
13 de marzo de 2015. Dra. Norma Ludeña, tiene la palabra.

CONCEJALA NORMA LUDEÑA. Muy buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras y compañeros Concejales, ciudadanía que nos
acompaña, Medios de Comunicación, al no existir ningún tipo de observación y
modificación, al Acta número 63, mociono que ésta sea aprobada, misma que
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corresponde a la Sesión Extraordinaria del día 13 de marzo de 2015. Hasta aquí mi
moción, señor Alcalde.

ALCALDE. Señores Concejales, en consideración la moción ¿tiene apoyo?, sí,
tiene apoyo, señor Secretario por favor sírvase tomar votación Nominativa.

SECRETARIO. Iniciada la votación Nominativa, a favor o en contra.

SEÑORAS, SEÑORES CONCEJALES, SR. ALCALDE.

Sra. Aguavil Aguavil Hilda Susana, mi voto es a favor. (+1)

Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, a favor de la moción. (+2)

Ing. Jara Ruiz María Elisa, a favor. (+3)

Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, proponente, a favor. (+4)

Sra. Núñez García Johana Yadira, buenos días, a favor. (+5)

Dra. Ortiz Olaya Amada María, muy buenos días pueblo de Santo Domingo,
ciudadanía que nos acompaña, señor Alcalde, compañeras, compañeros
Concejales; estoy apoyando la moción presentada, a favor. (+6)

Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, buenos días, mi voto es a favor. (+7)

Ing. Quezada Patino Raúl Enrique, muy buenos días, mi voto es a favor. (+8)

Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, buenos días señor Alcalde, compañeros
Concejales y a toda la ciudadanía que nos acompaña, mi voto es a favor. (+9)

Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, muy buenos días, Dios les pague, un lindo día para
todos, por haber estado delicado de salud, mi voto es en blanco. (1 blanco)

Srta. Suárez Bustamante María Dolores, muy buenos días, mi voto es a favor de la
moción. (+10)

Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, a favor de la moción. (+11)

Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo, muy buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras, compañeros Concejales y Concejalas, público aquí
presente, Medios de Comunicación; mi voto es a favor. (+12)

Sr. Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del Cantón Santo Domingo, a favor
de la moción. (+13)
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SECRETARIO. Señor Alcalde, dando los resultados a este Concejo Cantonal,
tenemos trece (13) votos a favor y un (1) voto en blanco que se suma a la mayoría,
con lo cual se aprueba el Acta número 63, de la Sesión Extraordinaria de Concejo
Municipal, celebrada el 13 de marzo de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-64-2015-03-19-03. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Nominativa, con trece (13) votos a favor y un
(1) voto en blanco que se suma a la mayoría, APROBAR el Acta número 63, de
la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 13 de marzo de
2015.

ALCALDE. Proceda con el siguiente punto del Orden del Día.

2.- CONOCIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA GADMSD-R-VQM-
2015-0049, REFERENTE A LA PRIMERA REFORMA AL PRESUPUESTO DEL
EJERCICIO ECONÓMICO 2015.

ALCALDE. Señores Concejales, entre la carpeta adjunta, está el detalle de las
reformas realizadas al presupuesto; el día de mañana en Secretaría, estará un
detalle completo de la razón de las reformas en las que vamos a ver de dónde salen
las partidas de un sitio para otro y que serán divididas, para poder viabilizar mejor la
administración municipal, el día de mañana va a estar a disposición de los señores
Concejales, una carpeta relacionada a este punto. Señores Concejales, un gusto
inmenso compartir con ustedes en la mañana de hoy, espero que el día de mañana
que hay muchas actividades, quiero invitarlos a que estén presentes, en la Planta de
Tratamiento de Agua Potable, en donde vamos a hacer una Rueda de Prensa, por el
día del Agua y vamos a enseñarle a Santo Domingo, lo que hemos logrado hacer
hasta este momento, con decisión, por hacer las cosas mejor. A las 10h00, se va a
realizar esa rueda de prensa, en la Planta de Agua, donde vamos a exponer cómo
está la nueva planta que hemos rehabilitado y todo lo que consideramos nosotros,
con hechos, de lo que debe ser el servicio de agua potable en Santo Domingo. Así
que, ustedes serán los que invitan, los anfitriones, para recibir a los medios de
Información, medios de Comunicación, a fin de que se haga conocer a la
ciudadanía, lo que ésta Administración, con ustedes está haciendo, en función de
nuestra prioridad. Nosotros hemos dicho, que el agua potable es la prioridad de
Santo Domingo, sin descuidar absolutamente nada, porque, todos aquí formamos
un batallón y combatimos a los únicos enemigos que tenemos que son: la pobreza,
la inequidad, la inseguridad, la corrupción, esos son nuestros enemigos; y para eso,
tenemos este equipo que trabajamos unidos, mancomunadamente unidos, para
hacerle frente, a ese común enemigo, que es el enemigo de todos. Mañana vamos a
demostrar, que con hechos es que se trabaja y esta Administración lo está
haciendo, así que, cordialmente invitados todos, el día de mañana. Muchas gracias
señores Concejales, señor Secretario, ¿algún otro punto más?

SECRETARIO. No, señor Alcalde, se encuentra agotado el Orden del Día.

ALCALDE. Bien, al agotarse el Orden del Día, queda clausurada la Sesión.
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SECRETARIO. Siendo las 09h15, por disposición del señor Alcalde, se clauí
presente Sesión Ordinaria de Concejo. Muchas gracias.
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